Тест по теме “Вентиль электромагнитный защитный ВЗ-1”.
1.Какой ход клапана?
а) 0,86 мм.
б) 0,68 мм.
в) 0,85 мм.
2.При каком напряжении должен удерживаться во включённом состоянии вентиль?
а) 2200 В.
б) 2000 В.
в) 2100 В.
3.Какова частота напряжения переменного тока при испытании изоляции?
а) 80 Гц.
б) 60 Гц.
в) 50 Гц.
4.Какая масса?
а) 4 кг.
б) 3,2 кг.
в) 2,8 кг.
5.Каково начальное давление сжатого воздуха при испытании на герметичность?
а) 6,76 кгс/см^2.
б) 5,72 кгс/см^2.
в) 6,75 кгс/см^2.



Ответы к тесту по теме “Вентиль электромагнитный защитный ВЗ-1”.
1-в
2-а
3-в
4-б
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